Leey resuelve.

o Latabla registra la cantidad de entradas vendidas en un zoolégico.

iCuantos nifos asistieron el viernes, el sabado y el domingo?

iCuantas personas asistieron el sabado?

iCuantos adultos mayores asistieron el sdabado y el domingo?

iCuantas personas asistieron el sabado y el domingo?

Leey calcula.

Si sumo los tres niimeros mayores, Si sumo los niimeros cuya cifra de las
¢qué resultado obtengo? centenas es 2, ;qué resultado obtengo?

= SANTILLANA




3 Colorea, con color rojo, las manzanas cuya suma es igual a 31.750.

20.889
+ 10.871

= SANTILLANA




